

2017年9月26日 ユーシーカード株式会社

「マイキープラットフォーム構想」に参画 ~UC ポイント・永久不滅ポイント 自治体ポイントへ交換可能に~

みずほフィナンシャルグループの一員であるユーシーカード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:北嶋 信顕、以下:UC カード)は、総務省が推進する「マイキープラットフォーム構想」に 賛同し、地域経済応援ポイント協力企業として参画いたします。

総務省は、住民の様々な公益的活動の支援や地域の消費拡大を目的に、マイナンバーの ID 機能を活用するマイキープラットフォーム構想を構築し、地域経済応援ポイントの制度を立ち上げました。この制度は、「自治体ポイント」を貯めることで、各市区町村が提供するサービスや商品を自由に選択の上、交換することができる制度です。自治体ポイントは、市区町村指定の健康事業やボランティア活動等への参加で付与される他、クレジットカードなどのポイントや、マイレージを自治体ポイントに変換・合算、することが可能です。

事業参画の一環として、UC カードは、2017 年 9 月 25 日から UC ブランドカードのポイントプログラムである、「UC ポイント」「永久不滅ポイント」と自治体ポイントの交換を開始しております。

UCカードは、今後もポイント交換アイテムの拡充により、会員さまの利便性及び満足度の向上を図り、選ばれ続けるカードの提供を目指すと共に、地域経済の活性化等、社会貢献施策にも積極的に取り組んでまいります。

詳細につきましては、以下ページをご参照ください

- ■マイキープラットフォームについて 「マイキープラットフォーム」 https://id.mykey.soumu.go.jp/mkpf/html/MKCAS010.jsp
- ■地域経済応援ポイントの利用について 「自治体ポイントナビ」 https://www.point-navi.soumu.go.jp/